



В Брянской области глава администрации сельского поселения обвиняется в злоупотреблении полномочиями и служебном подлоге



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению главы администрации одного из сельских поселений Брянской области в злоупотреблении своими должностными полномочиями и служебном подлоге (ч. 1 ст. 285, ч. 2 ст. 292 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что глава администрации сельского поселения в период с января по апрель 2023 года, находясь на рабочем месте, действуя из личной заинтересованности, обусловленной знакомством с осужденным к обязательным работам жителем Карачевского района Брянской области, внесла в ежемесячные таблицы учета отработанного времени заведомо ложные сведения о его количестве при фактическом отсутствии осужденного на рабочем месте и невыполнении им работ в указанном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Заверив своей подписью официальные документы, содержащие ложные сведения, глава администрации предоставила их в уголовно-исполнительную инспекцию для последующего снятия осужденного с учета.

Преступления выявлены оперативными сотрудниками управления ФСБ и МВД региона.

Расследование завершено, а собранные следователями доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения по уголовному делу обвинительного заключения и направления его в суд для рассмотрения по существу.

21 Июля 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1810514>